



Газета издаётся
с 1 января 1974 г.

Наш сайт: www.oskol-kray.ru

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
СТАРООСКОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

20076
4 627153 038665

Зори

№ 76
(9632)

ВТОРНИК
13 октября 2020 г.

Цена: свободная 16+

Аварий будет меньше

БЛАГОУСТРОЙСТВО. Дорога на Лапыгино только с первого взгляда кажется безопасной. ДТП здесь происходят часто, в основном в тёмное время суток. / 2

Движение и доверие

ДОБРЫЕ ДЕЛА. Так называется проект, победивший в грантовом конкурсе «Сделаем вместе!», презентация которого состоялась на велодорожной трассе. / 3

Вечер в темноте

АВАРИЯ. Три часа без электроэнергии провели жители микрорайона Олимпийский 11 октября. Что произошло воскресным вечером? / 4

Поверженные команды

СПОРТ. В игре с «Ельцом» футболисты «Металлурга-ОЭМК» выглядели осмысленно, а гости в основном придерживались тактики «бей-беги». / 4

Новости в номер

Нашим читателям

■ Уважаемые читатели газеты «Зори», партнёры издательского дома «Оскольский край»!

Из-за эпидемии коронавируса мы вынуждены приостановить личный приём граждан редакторами и журналистами. По всем вопросам, связанным с содержанием газет, обращайтесь по телефонам: 8 (4725) 44-30-90, 44-18-38 или пишите на электронную почту: zorist2008@mail.ru, st-put@yandex.ru.

Подать объявление, поздравление, благодарность или со-болезнование можно по телефону 44-22-10, по электронному адресу reklama-ok@mail.ru или в редакции (м-н Приборостроитель, 55). Оставайтесь с нами! И будьте здоровы!

Вручены мандаты депутатов

Основным вопросом заседания избирательной комиссии Старооскольского городского округа, состоявшегося 9 октября, стала передача трёх вакантных мандатов депутатов Совета депутатов Старооскольского городского округа Белгородской области третьего созыва.

Вакантные мандаты образовались в результате избрания в Белгородскую областную думу Виталия Дунайцева (всероссийская политическая партия «Единая Россия»), Эдуарда Журналёва и Ольги Бакановой (КПРФ). Их распределили согласно Избирательному кодексу Белгородской области.

Вакантный депутатский мандат от партии «Единая Россия» передан Елене Ивановой. Вакантные мандаты от Коммунистической партии Российской Федерации переданы Артёму Ахадову и Руслану Удовиченко.

Покорительница тяжёлого металла

Недаром говорится – талантливый человек талантлив во всём!



■ Мария Груздова на первенстве России, 2020 г. / фото из архива спортивной школы

Знай наших!

■ В 2015 году в спортивную школу «Молодость» на отделение тяжёлой атлетики поступила юная Мария Груздова. Тогда никто не мог предположить, что за столь короткий срок она под руководством тренера Дмитрия Водяхии станет известной спортсменкой.

Мария начала свой путь, выступая на первенствах Белгородской области, и в 2017 году выполнила норматив 1 разряда по тяжёлой атлетике, а уже в 2019-м – норматив кандидата в мастера спорта. В 2018 году на первенстве России в Туле заняла 3 место и стала первой девочкой из Старого Оскола – призёром соревнований по тяжёлой атлетике такого уровня. В том же году на первенстве

России во Владимире вошла в пятёрку лучших.

Результативным оказался 2019 год. Мария стала лучшей на первенстве России в Старом Осколе и на Кубке Москвы «Железная Лига Гераклина». Победу принёс и этот год – во всероссийских соревнованиях памяти заслуженного тренера РСФСР М.С. Окунева на призы олимпийского чемпионки в категории 71 кг и установила шесть рекордов России среди девушки до 15 и один – до 17 лет.

Необыкновенно доброжелательная, скромная девушка, Мария не только показывает высокие результаты в спорте, но и отлично учится в средней школе № 12. Это при том, что большую часть времени она проводит на тренировочных сборах, являясь членом сборной команды России по тяжёлой атлетике.

Звания мастера спорта России.

Сейчас Мария находится на первенстве России во Владимире и заняла 4 место в возрастной категории до 23 лет – в свои 15! Она является самой юной спортсменкой в категории 71 кг и установила шесть рекордов России среди девушки до 15 и один – до 17 лет.

Необыкновенно доброжелательная, скромная девушка, Мария не только показывает высокие результаты в спорте, но и отлично учится в средней школе № 12. Это при том, что большую часть времени она проводит на тренировочных сборах, являясь членом сборной команды России по тяжёлой атлетике.

Остаётся только восхищаться упорством, трудолюбием и твёрдостью характера Марии.

Валентина Лесина,
инструктор-методист
СШ «Молодость»

Новости в номер

Коек добавили

В Белгородской области развернули ещё 196 коек для COVID-пациентов.

Всего в регионе сейчас 1 616 таких мест, заняты из них 1 243 (78%).

Как и планировали в белгородском депздраве, для беременных и только родивших пациенток с подтверждённым COVID-19 открыли площадку на 53 койки в Шебекино. В Старом Осколе добавили 143 койки.

– Их открыли для дифференциальной диагностики пациентов с острыми респираторными заболеваниями, гриппом и другими инфекциями, не исключающими ковид, – сообщила 9 октября на брифинге первый замначальника регионального департамента здравоохранения Людмила Крылова.

Она добавила, что заболеваемость как ковидом, так и ОРВИ продолжает расти, и признала, проблема очередей в поликлиниках пока не решена. Депздрав привлекает медиков из санаториев, центров медпрофилактики, отделений физиотерапии, лечебной физкультуры, иногда даже из стационаров.

– Но мы не успеваем укомплектоваться в соответствии с ростом заболеваемости. Все жалобы и обращения, что несвоевременно обслужили, не доводились, принимаю на свой счёт. Ежедневно пытаемся эту ситуацию изменить. Но медработники – люди, и их ресурс не безграничен, они тоже заболевают, – подчеркнула Крылова.

Погода

	Среда 14.10
	О +22 О +11, ЮВ, 5 м/с
	▼ 749 мм, долгота - 11,12
	Четверг 15.10
	О +17 О +12, З, 7 м/с
	▼ 748 мм, долгота - 11,09
	Пятница 16.10
	О +14 О +7, З, 8 м/с
	▼ 746 мм, долгота - 11,05



Новости в номер

Восстановят очистные

Строители завершили первый этап реконструкции городских очистных сооружений: демонтировали старое оборудование элементов механической очистки.

Генеральный директор «Старооскольского водоканала» Сергей Гераймович сообщил «Зорям», что начался ремонт в песковках и в здании решёток. Затем планируется восстановить три отстойника, аэротенки, провести другие работы. Реализация проекта рассчитана на два года.

Реконструкция очистных позволяет изменить технологическую схему. Появится возможность применения новейших технологий для очистки сточных вод. Это приведёт к улучшению качества стоков, уменьшит воздействие на окружающую среду. Объём финансирования составил 559 млн рублей.

Бережём леса

Пожароопасный период продолжается.

Для контроля за состоянием противопожарной обстановки управлениеми сельских территорий на подведомственных площадях обустраиваются минерализованные защитные полосы (очищенные от горючих материалов или пропаленные) в границах населённых пунктов, примыкающих к лесным массивам. Проведена дополнительная осенняя опашка общей протяжённостью 206,3 км.

Конкурс волонтёров

Общероссийский народный фронт в рамках проекта «Равные возможности – детям» проводит конкурс на лучшую программу образовательного волонтёрства.

У четверти российских школьников нет возможности посещать кружки и секции. В числе причин – финансовые трудности в семье, удалённость организаций добровольчества, занятость в школе, проблемы со здоровьем и другое. Программы добровольцев помогают таким детям.

Участие в конкурсе могут принять волонтёры, работающие с детьми по техническому, естественно-ученому, спортивному, социально-педагогическому, художественному или туристско-краеведческому направлениям. Программы могут быть направлены на развитие детей с ОВЗ и инвалидностью и детей социально незащищённых слоёв населения.

Заявки принимаются до 23 ноября 2020 года на электронную почту fond@nro.center. Подробнее о конкурсе – на сайте onf.ru/2020/10/08.

Есть новости?
Звоните 44-22-30

Новая продукция – стальные шары

Металлоинвест запустил шаропрокатный стан на ОЭМК



Производство

стали, запустила шаропрокатный стан (ШПС) на Оскольском электрометаллургическом комбинате.

■ Компания «Металлоинвест», ведущий производитель и поставщик железорудной продукции и горячебрикетированного железа на мировом рынке, один из региональных производителей высококачественной

Для потребностей собственных предприятий Металлоинвеста ШПС будет ежегодно выпускать около 43 тыс. тонн катаных стальных мелющих шаров. Проект предусматривает возможность производства и

отгрузки новой продукции сторонним потребителям.

Строительство ШПС было начато в сентябре 2019 года. Инвестиции Металлоинвеста в проект составили около 1 млрд рублей. Поставку основного технологического оборудования осуществила китайская инженерная компания WISDRI. Новое производство позволило создать на комбинате дополнительные 85 рабочих мест.

– Запуск шаропрокатного стана – важная веха в развитии компании, – заявил первый заместитель генерального директора – директор по производству УК «Металлоинвест» Андрей Угаров. – Новый стан исключит зависимость наших горнодобывающих предприятий от внешних поставщиков. В перспективе мы сможем предложить мелющие шары производства ОЭМК и другим горно-металлургическим предприятиям.

– Это важный проект с точки зрения синергетического эффекта для предприятий Металлоинвеста, – отметил управляющий директор ОЭМК Сергей Шишковец. – Переход на мелющие шары производства ОЭМК снизит себестоимость железорудного сырья Лебединского и Михайловского комбинатов за счёт оптимизации логистики поставок, снижения транспортных расходов и гарантированного качества продукции. Следующим шагом для нас станет расширение сортамента с учётом потребностей рынка.

Мелющие шары используются для измельчения руды в шаровых мельницах горно-обогатительных комбинатов. На ОЭМК будут производиться шары диаметром 100 и 120 мм, массой 4,6 и 8 кг и группы твёрдости 2–3 в соответствии с ГОСТ 7524-2015.

Аварий на дороге будет меньше

Благоустройство

СЕРГЕЙ РУССУ

■ Дорога Старый Оскол – Лапыгино только с первого взгляда кажется безопасной. ДТП здесь происходят часто, в основном в тёмное время суток. Основная причина – отсутствие освещения.

Скоро эта проблема будет решена. Недавно компания «СветСтройСервис» завершила здесь строительно-монтажные работы по устройству недостающего электроосвещения. Это предприятие является генеральным подрядчиком по выполнению государственного контракта управления дорожного хозяйства и транспорта Белгородской области.

Работы велись на участке трассы Старый Оскол – Лапыгино – Бочаровка – Котово протяжённостью 4,1 км. Стоимость контракта – около 11 млн рублей. Сейчас Упрдортранс Белгородской области совместно с Белгородэнерго занимается технологическим присоединением линий наружного освещения. По словам генерального заказчика,



■ Михаил Конев за работой / ФОТО СЕРГЕЯ РУССУ

планируемый срок, когда дорога засветится – конец октября.

– При строительстве сетей наружного освещения используются энергoeffективные светодиодные светильники марки «Belight», – рассказала начальник ПТО компании «СветСтройСервис» Лилия Барамыкина. – К

слову, и светильники, и металлоконструкции – собственного производства. Всего на данном участке дороги установлено 75 осветительных комплексов, состоящих из фундамента, опоры освещения, кронштейна и светодиодного светильника.

В монтаже освещения участво-

вали главный инженер компании Михаил Конев и бригадир Евгений Глушко. Оба имеют многолетний опыт работы.

«СветСтройСервис» специализируется на производстве и строительстве систем наружного и внутреннего энергосберегающего освещения с 2014 года. Производственная площадка компании расположена на территории промпарка «Волоконовский» Белгородской области.

На лапыгинской дороге использовали автоматизированную систему управления наружным освещением «Гелиос», разработанную в Институте высоких технологий НИУ «БелГУ». Она позволяет рационально использовать электроэнергию, гибко управлять режимами освещённости, дистанционно контролировать работу сети. Оперативно-диспетчерский контроль за бесперебойной работой освещения ведут Старооскольские электрические сети.

До конца года «СветСтройСервис» построит ещё 14,5 км сетей наружного освещения на автодорогах к сёлам Незнамово, Котово, Озёркам, Потудани и Архангельскому. Всего будет установлено около 270 опор и светодиодных светильников.



Читайте новости первыми
на сайте www.oskol-kray.ru
и в наших группах в соцсетях

Металлоинвест приобрёл новый реанимобиль для ОЭМК

Добрые дела

■ Металлоинвест пополнил автопарк ООО «ЛебГOK-Здоровье» новым реанимобилем класса «С».

Он передан в поликлинику № 3 Оскольского электрометаллургического комбината (входит в компанию «Металлоинвест») и стал уже вторым автомобилем такого рода в распоряжении врачей. Это позволит обеспечивать оказание медицинской помощи максимально оперативно.

Автомобиль укомплектован современным оборудованием: шприцевым дозатором для медленной инфузии лекарственных препаратов, дефибриллятором-монитором, электроэнцефалографом, аппаратом ингаляционного



наркоза, кислородным редуктором-ингалятором, автоматическим устройством для сердечно-лёгочной реанимации, наборами для оказания помощи при трав-

мах и ожогах и другими необходимыми для оказания своевременной помощи средствами.

— В сложный эпидемиологический период Металлоинвест

продолжает заботиться о здоровье своих сотрудников и постоянно обновляет наше оборудование, — рассказала директор ООО «ЛебГOK-Здоровье» Елена Мишустина. — В этом году, помимо реанимобиля, материальная база учреждения пополнится оборудованием для проведения медицинских осмотров, спиральным компьютерным томографом, лабораторным и диагностическим оборудованием.

Новый автомобиль «Скорой помощи» будет готов выезжать к работникам комбината и дочерних предприятий в ежедневном режиме с конца октября. Ближайшая к Оскольскому электрометаллургическому комбинату автодорога и часть федеральной трассы также относятся к зоне ответственности поликлиники. В случае ДТП бригады всегда готовы выехать на место происшествия.

Тандем – это движение и доверие

Добрые дела

Светлана Пивоварова

■ «Тандем – движение, доверие!» – так называется проект Старооскольской местной организации Всероссийского общества слепых, победивший в грантовом конкурсе «Сделаем вместе!» компании «Металлоинвест». Его презентация состоялась 29 сентября на велодорожной трассе в м-не Космос.

Как рассказал нашей газете председатель СМО ВОС Игорь Чертов, на средства гранта в размере 200 тысяч рублей закупили три необычных велосипеда – тандема. Каждый из них рассчитан на двух пассажиров. Проект предусматривает обучение езде на таких велосипедах людей с частичной и полной потерей зрения. Занятия начались ещё в августе. В этом году планируется обучить более тридцати человек.

— Наши подопечные сначала с опаской восприняли идею кататься на велотандемах, – говорит Игорь Ростиславович. – Но потом им очень понравилось. Тем более они поняли, насколько это для них безопасно: впереди сидит зрячий пилот, а сзади – пассажир с проблемами зрения, он тоже крутит педали. Я сам с



© / ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО СМО ВОС

удовольствием вспомнил свои школьные годы, когда мальчишкой гонял на велосипеде, и проехался на этом необычном транспорте вместе с инструктором.

Занятия проводят члены клуба «Велотавр», а также инструктор центра реабилитации СМО ВОС Карины Красноухова. Среди её подопечных и молодые люди, и представители старшего поколения. К примеру, Екатерине Кузнецовой 26 лет. Активно катаются на велотандемах Наталья Лесникова и Николай Саттаров-

вич Шереметьев, которому 70 лет. Проект помог им чаще выходить из дома, выезжать на природу, общаться с людьми.

— Тандем отличается от обычного велосипеда не только внешне, но и по стилю управления, ведь габариты у него другие, – рассказывает Карина. – Но на нём тоже можно развивать скорость до 30–40 км/ч. Длина нашей трассы – больше 3 км. С самыми подготовленными подопечными мы ездим по три с половиной круга – это кило-

метров десять. Крутим педали по два раза в неделю. За два часа успеваем покатать шестерых членов.

В перспективе проект поможет инвалидам по зрению участвовать в велопутешествиях, турпоходах, экскурсиях и праздниках. А может быть, для кого-то увлечение велоспортом станет серьёзным и у нас появятся спортсмены, которые будут представлять Старый Оскол на велогонках среди незрячих и слабовидящих людей.

Новости в номер

узкие рельсы

Вечером в четверг, 8 октября, в Старом Осколе на проспекте Алексея Угарова столкнулись два трамвая.

Одним управляла 46-летняя женщина. Она невнимательно следила за дорогой и допустила столкновение с другим трамваем, который остановился перед затором из-за ремонтных работ.

Пострадали восемь пассажиров. Медики оказали им необходимую помощь и отпустили на амбулаторное лечение.

Администрация, педагогический и студенческий коллектива Старооскольского филиала НИУ «БелГУ» и Старооскольского педагогического колледжа приносят искренние соболезнования родным и близким, коллегам в связи с невосполнимой утратой – уходом из жизни председателя Белгородской региональной организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации

ТОМИЛКИ ЛИДИИ ТИМОФЕЕВНЫ.

Светлую память Лидия Тимофеевна оставила в наших сердцах. Открытый, добрый, светлый человек, с душевной щедростью и огромной любовью к своему делу и людям. Мы будем помнить о ней всегда.



Коллективы работников управления образования администрации Старооскольского городского округа, территориальная организация Профсоюза работников народного образования и науки РФ, руководители образовательных организаций и педагогическая общественность округа глубоко скорбят по поводу безвременной смерти заслуженного учителя Российской Федерации, председателя Белгородской региональной организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации

ТОМИЛКИ ЛИДИИ ТИМОФЕЕВНЫ

и выражают искренние соболезнования родным и близким.



Зори 16+

УЧРЕДИТЕЛЬ:
АДМИНИСТРАЦИЯ СТАРООСКОЛЬСКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА «ЗОРИ»

Издатель: муниципальное автономное учреждение
«Издательский дом «Оскольский край»
Старооскольского городского округа

Директор (главный редактор): Е. В. Горожанкин
Выпускающий редактор: А. Я. Поплавская

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области. Рег. ПИ №ТУ31-00306 от 13 апреля 2017 года.

Адрес редакции и издателя:
309518, г. Старый Оскол, мкр. Приборостроитель, 55

Телефоны редакции

Приёмная: (4725) 44-30-90

Выпускающий редактор: (4725) 44-22-30

Корреспонденты: (4725) 44-22-42

Бухгалтерия: (4725) 44-18-38

Отдел рекламы и подписки: (4725) 44-22-10

e-mail: ok428745@mail.ru, zorist2008@mail.ru

Тираж 3667

Типография «Газетный дом»,
г. Белгород, Михайловское шоссе, 27а

Заказ 89779

Подписано в печать 17.00. По графику в 17.00.
Дата выхода в свет: 13.10.2020 г.

Печать офсетная.

Объем 1 п. л. (подписной индекс П8370)

Газета выходит по вторникам и пятницам

4 | В ОКРУГЕ

Как остановить автобус

Транспорт

СЕРГЕЙ РУССУ

■ Решить одну из проблем пассажирского транспорта попросила нас пенсионерка Валентина Ивановна Коняева. По её словам, многие автобусы проезжают мимо остановок. Пассажирам остаётся только удивлённо смотреть им в след.

Так, в конце сентября Валентина Ивановна безуспешно ждала автобус № 125, следующий по маршруту автовокзал – Сорокино. Он не остановился на остановке у завода АТЭ.

– Пришлось добираться до «Детского мира», чтобы нормально уехать, – рассказала оскольчанка. – А 5 октября в 17.10 автобус № 125 не остановился на «Маслозаводе», хотя я ожидала его 40 минут с тяжёлым грузом. Проехал мимо и автобус № 120. Порой из-за скопления маршруток на остановке трудно заметить нужную. Некоторые водители, пока им не машёшь рукой, не останавливаются. В сумерках сложно разобрать номера маршрутов, написанные мелким шрифтом. Прошу представителей транспортной службы города отреагировать на эту жалобу.

«Зори» передали обращение Валентины Ивановны начальнику управления транспорта и свя-

зи администрации округа Наталии Трефиловой. Она пообещала разобраться в ситуации. С водителями автобусов, нарушивших правила, будет проведена разъяснительная беседа. Конечно же, они обязаны забирать пассажиров на остановках.

Кстати, теперь контролировать их работу гораздо легче, чем это было ещё несколько лет назад. Все автобусы подключены к системе ГЛОНАСС. Можно проверить, где машина находилась в конкретное время, с какой скоростью двигалась.

Будем надеяться, что случаи, когда автобусы, не останавливаясь, проезжают остановки, прекратятся.

Праздники онлайн

■ Дни села 14 октября отметят жители Солдатского и Федосеевки. В связи с ситуацией, сложившейся из-за пандемии коронавируса, все торжественные мероприятия отменены. Однако виртуальные концерты всё же состоятся.

Жители Солдатского, которому исполняется 360 лет, смогут посмотреть онлайн-выступление

творческих коллективов в группе «ЦКР Солдатской сельской территории». Начало в 16 часов. Перед музыкальной программой в фойе Центра культурного развития будет открыта Доска почёта сельской территории. Кандидатов выбирали как коллеги, так и сельская администрация. По словам заместителя начальника управления Солдатской сельской территории Ирины Плутахиной, реше-

ние о создании Доски почёта было принято весной на Совете территории. Ежегодно она будет обновляться, те, чьи портреты туда поместят, получат соответствующие сертификаты.

Концертными номерами, выставками, мастер-классами в День села смогут насладиться и жители Федосеевки. Доступны они будут всем пользователям группы в «ВКонтакте».

Повержены «Елец» и «Слобода»

Победные голы стали результатом мастерства тех, кто их забивал



ФОТО АЛЕКСАНДРА КУЗЬМИНА

Спорт

АЛЕКСАНДР КУЗЬМИН

■ В игре с «Ельцом», которая прошла в среду, 30 сентября, действия футболистов «Металлурга-ОЭМК» выглядели осмысленно, а гости в основном придерживались тактики «бей-бэги».

Неудивительно, что мы победили со счетом 3:0, который считается разгромным. Голы стали результатом индивидуального мастерства тех, кто их забивал. Два первых мяча Сергея Васильева влетели так, что, кажется, он сам этого не ожидал. Первый на 25-й минуте нам подарили защитники гостей. Один из игроков «Ельца» попытался отдать вратарю высокий летящий мяч, который опи-

сал дугу и начал планировать в сторону ворот. И Сергей оказался тут как тут – он догнал снаряд и, не дав ему опуститься, пробил из неудобного положения. Вратарь попытался парировать, но мяч от его руки отлетел в штангу, а потом в сетку. Это выглядело психологической оплеухой гостям, а хозяевам придало уверенности. Поймавший кураж Васильев и во втором тайме на 55-й минуте сде-

лал почти невозможное. Он, стоя спиной к воротам, пробил через себя выброшенный из аута мяч, и тот по немыслимой траектории обогнул вратаря и впритирочку со штангой запрыгнул в дальний угол. Все как-то даже не сразу поняли, что произошло, и лишь после небольшой паузы бросились поздравлять автора.

Ничто не предвещало беды и на 72-й минуте, когда пробивал штрафной Сергей Кудрин. Расстояние до ворот было приличным, на таком даже у Месси не всегда получается. Гости выстроили стенку, Сергей не стал далёко разбегаться, а пробил как-то буднично и без напряга. Игроки стенки спокойно проводили глазами пролетавший высоко над их головами мяч, но когда оглянулись, с удивлением обнаружили, что он вошёл в верхний угол, оставив вратаря не у дел.

– Доволен и результатом, и игрой, – подвёл итог главный тренер металлургов Олег Грицких.

После этого тура наша команда вплотную приблизилась к лидерам Черноземья, которые 30 сентября в Нововоронеже сыграли между собой вничью – 1:1. Однако матч 3 октября в Орле не состоялся, потому что металлурги не смогли туда выехать из-за запрета на командировки для работников ОЭМК. 4 октября по той же причине не состоялся матч чемпионата области с «Белгородом».

Но был сыгран матч со «Слободой» на «Труде» в среду, 7 октября. Конечно, «Слобода» уж не та, что пару-тройку лет назад. Что-то случилось в алексеевском королевстве, и из команды ушли асы провинциального футбола. Теперь алексеевцы занимают скромное пятое место в турнирной таблице чемпионата области. «Металлург-ОЭМК» они, скажем прямо, бесславно продули со счётом 6:0. У нас мячи забивали Павел Колчев (6 минута), Сергей Баркалов (24), Дмитрий Михалицын (51, 78, 88), Сергей Савельев (80). Моторчиком команды был Сергей Баркалов, который тащил партнёров за собой. В ударе оказался Дмитрий Михалицын, который при каждом промахе оглашал окрестности возгласами досады. Четыре гола были забиты во втором тайме – достойно проявила себя молодёжь.

– Молодые больше тренируются в отличие от тех, кто работает на производстве и не освобождён для тренировок. В общем, второй тайм был лучше, чем первый, – прокомментировал игру Олег Грицких.

После этого матча наша команда в чемпионате области с 30 очками занимает второе место вслед за шебекинским «Химиком», у которого 36 очков, а в чемпионате Черноземья продолжает оставаться на третьем месте.

График дальнейших игр не совсем ясен из-за того же запрета на командировки.

Воскресный вечер в темноте

Авария

ИРИНА ФЁДОРОВА

■ Три часа без электроэнергии провели жители микрорайона Олимпийский 11 октября. Свет погас около пяти вечера, а включился уже после восьми часов.

Что произошло воскресным вечером, нашей газете рассказала начальник отдела по работе с органами власти, общественными организациями и СМИ филиала ОАО «МРСК Центра» – «Белгородэнерго» Анна Удовиченко:

– 11 октября в 17.28 на Олимпийском в районе школы № 22 в тепловом коллекторе, где проходят городские коммуникации, произошло задымление. По свидетельствам очевидцев, причиной могли стать детские игры. Прохожие видели, как дети, оставленные без присмотра взрослых, «что-то

жгли и бросали в вентиляционную шахту». Прибывшая к месту бригада ОВБ обесточила находящийся поблизости РП-1 для проведения пожарными расчётом работ по ликвидации возгорания и в целях безопасности персонала оперативных служб. А сразу после ликвидации задымления, в период с 19.49 до 20.31, вернула электроэнергию в дома всех потребителей микрорайона Олимпийский.

Дольше всех оставались без света жители дома № 29, возле которого находится тепловой коллектор. Они получили электроэнергию примерно в 20.50 от резервного источника электроснабжения.

Старший дознаватель ОНДиФР по Старооскольскому городскому округу Сергей Поляков отметил, что одна из версий случившегося – возгорание изоляции и короткое замыкание из-за аварийного режима работы электросети. Идёт расследование.

Есть интересные новости? Звоните нам 44-22-30

